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Parental responses – 152  

 Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree I don’t know 

1. My child is 
happy at this 
school 

86% 14%    

2. My child 
feels safe at 
this school 

83% 17%    

3. My child 
makes good 
progress at this 
school 

83% 16% 1%   

4. My child is 
taught well at 
this school 

88% 12%    

5. This school 
makes sure its 
pupils are well 
behaved 

83% 16%   1% 

6. This school 
deals effectively 
with bullying 

74% 21% 1%  4% 

7. This school 
is well led and 
managed 

84% 16%    

8. This school 
responds well 
to any concerns 
I raise 

83% 16%   1% 

9. I receive 
valuable 
information 
from the school 
about my 
child’s progress 

89% 11%    

A selection of comments made by parents. 

 My son has really enjoyed morning nursery and he loves his teachers. 

 My child looks forward to going to school he’d go on a weekend if he could. 

 Really pleased with how my child is doing at Grangetown Primary, a lovely school that cares for children. 

 My child is very happy and has learnt so much. 

 I am extremely happy with everything. 

 Another brilliant term. 

 My child has settled very well into this school and has made excellent progress. 

 This school has been amazing, have helped when I have needed it, listened to my concerns and have 
done everything possible to help with them. 

 My child really enjoys school and is very happy here. 

 Very happy with every aspect of my child’s education. 

 Always a very happy and friendly welcome from teachers and staff. 

 Thank you for everything. 


